+ T A H = (1)

PEA T (R AE) R
. B b = LYK - ; H AJUINE YAyl T=3 "
T KRR | B | FOmm | = W s <WERE | ABLE | PR | @ o =
m m m m m m m m
No.10 No.10
+2.41 (IP.11) 3.50 +2.41 (IP.11) 2.00
No.11 17.66 3.50 3.50 61.81 No.11 17.66 2.00 2.00 35.32
No.11 No.11
+6.56 (IP.14) 16.56 3.50 3.50 57.96 +6.56 (IP.14) 16.56 2.00 2.00 33.12
& i 34.22 119.77 & 34.22 68.44




A% (2)
WET
N e i = MZFA - § el i = MZA "
B X[ e Lﬁﬁoj/a $i/JLﬁ2ﬁ$§ i® fé W = W X [ R B Lﬁﬁjﬁ Ii’jLﬁzﬁi% i® jé? s =
m m m m m m m m
No.10
+2.41  (IP.11) 1.29
No.11 17.66 1.29 1.29 22.78
No.11
+6.56  (IP.14) 16.56 1.29 1.29 21.36
& i 34.22 44,14 & i




H B2 KA E % E

iE o

& S BLAE - Sk ik HAL ¥ & i
VS - AR HE W1500 X H800 1.=2000 1l 2 ZEERE 2145 kg/fA
u W1500 X H900 1.=2000 (] 11 ZEERE 2283 kg/fH
VSR - 5 IR W1500 X 1800 1.=1500 B (E] 1
4 W1500 X H900 1.=1343 (1425/1261) 444 1 1
4 W1500 X H900 1=1412 (1494/1330) Eaa) & 1
4 W1500 X H900 1=1412 (1473/1351) Ead) & 1
” W1500 X H900 1.=1292 (1353/1231) ) & 1
VSIS - B8 W1500 ] 1.=1000 58 8 SETERE 134 ke/K
TL—F U
- HE W1500 ] 1.=1000 K 5




E O &

i oE

T fi fiE Bl L E z HAAL &

JEES T

AL N—] I EY e 2L

a7 —h 18N/mm* 1.500 x( 5.88 + 0.49 ) 9.56 m’ 9.6

FEpE T

< AR VR G E )

FERRIE & 34.229 —  1.270 32.959

HWELZ L FoA1:3 32.959 X  0.150 X 2 X 0.015 0.15 m’ 0.2
ISy

a7 —h 18N/mm” 32.959 X 1.900 X  0.100 6.26 m’ 6.3
I EY

] 7R — R R 32.959 X 0.100 X 2 6.59 m? 6.6
RC-40

prnniyay t=200mm 32.959 X 2.000 65.92 m? 65.9




AL —=har7)—h

A3 —=har 7 —h (FE L2 VER)

& SR | X | WRRS [ W W o . <WER | BIH | FREH ] I
IP.11 0.105 IP.11 0.015
IP.11 ~ +5.50 5.50 0.100 0.103 0.57 IP.11 ~ +5.50 5.50 0.015 0.015 0.08
n 0.200 IP.12 9.34 0.015 0.015 0.14
IP.12 9.34 0.192 0.196 1.83 No.11 2.82 0.015 0.015 0.04
No.11 2.82 0.204 0.198 0.56 IP.13 10.00 0.015 0.015 0.15
IP.13 10.00 0.189 0.197 1.97 IP.14 5.29 0.015 0.015 0.08
IP.14 5.29 0.168 0.179 0.95
o &t 32.95 5.88 & i 32.95 0.49




B S T H +=
I EEE N O\ 1H T
. JEit 7 =1 N7 j:> =1 - . B 7 =1 N7 i-} =1 "
m m m m m m m m
No.10 0.87
+2.41  (IP.11) 0.86
0.87
No.11 17.66 0.86 1.73 30.55
No.11 0.87
+6.56  (IP.14) 16.56 0.86 1.73 28.65
& i 34.22 59.20 & i




At EO

T & FER E = AT & i MR
AEFLERE R - As—5-10 {RAHSERE R As—3-12
AT Y)W T B 5cmBL T 34.22 X 1 34.22 m 34.22 34.00
BERRT A7 7V b
BT IR A T t=50mm 59.20 Afi%E TEHEELD 59.20 m? 59.20 59.0
SHLEFER - L5y T AT 7L N 59.20 X 0.05 2.96 m° 2.96 3.0
AR TR
BARRAE IH T t=120mm 59.20 Afi%E TEHEELD 59.20 m> 59.20 59.0
FHARRIET A3
IEHEEIE IH T t=30mm 59.20 A%k TEFEELD 59.20 m> 59.20 59.0
HAERKIET Az
IR ER A T t=30mm 59.20 %L TEHRELD 59.20 m? 59.20 59.0
B T P T - ALy T AT 7L EE 59.20 X 0.03 1.78 m® 1.78 2.0
RE#& E T i e BT 64.97 SRAGHE T RBEX LY 64.97 m> 64.97 65.0
AR ET A2
AREFEEHEIHT t=50mm 64.97 SRAEHE T REREX LY 64.97 m> 64.97 65.0




K BB T

i 55

A7) — R T ()

. X i T T FE T [ N ) X i 7 T i A4 [k N
B X ] R Lﬁﬁjﬁ $’3Lﬁ2ﬁﬁé i® fé W = W X [ R B Lﬁﬁjﬁ T ’JLJ’TZﬁi% i® 3%% s =
m m m m m m m m
No.10
+2.41  (IP.11) 0.28
No.11 17.66 0.28 0.28 4.94
No.11
+6.56  (IP.14) 16.56 0.28 0.28 4.64
& i 34.22 9.58 & i




H R 0 (FET]

T & B & &

T s | 0 || en | TEP g fii %
e S b
LRSS i EE R t=50mm 59.2 m* 730 1 0.1 1.7 0.2 ififgfﬁﬁ
(et tll Ry 778170.28m3 (L) 119.8 m’ 59 1 2.0 1.7 3.4 K A-1-4
2/ Y
SERE 68.4 | m’ 50 1l o1a | o7 | 24 ijff_ﬁf‘l%ﬁ
/NG 3.5 6.0
. 4 Ly
BERRWAEWIT S (e | os | w0 | 19 | 1| 05 | 17 | oe | TALFEOEE
/INET 0.5 0.9
e S b
W e T HAIT%TRC-40 65.9 m® 155 1 0.4 1.7 0.7 ij?FI?%?Z%E
ok A Y
T AR 6.6 m? 38 | 0.2 17 | 03 iﬂ?%f_%’i%ﬁ
e S b
gz 7 —h T AT HEIEY) | FE 6.3 m’ 8 1 0.8 1.7 1.4 ij;?f_%i%ﬁ
e At M
B AR T | Hs R s 2R 36.4 m 7 1 5.2 1.7 8.8 ij;%f_%i%ﬁ
VN— . e T R A A
i;;ujki TEAHEE | KR 9.6 m? 8 | 1.2 17 | 20 ij; _f_*gf‘% i
. i HA
et FaE T BAEZT v T RC-40 65.9 m® 155 1 0.4 1.7 0.7 ij;?f_%i%ﬁ
= o rand “{
AR S ) 154 | m 38 1| o4 | 17 | o7 ij??i%ﬁ?g)%ﬁ
2/ - Y
a7 —h T PR EEY 3.6 m” 8 1 0.4 1.7 0.7 ij;%f_%i%ﬁ
i/«kj;:(
BT — ) 0.1 t 3.5 | 0.0 1.7 | 0.0 iﬁ%if@’%ﬁ%ﬁ
/NG 9.0 15.3
BT FAEREARC-40 fEEO A 44.1 m’ 85 1 0.5 1.7 0.9 A A-1-8
" , £ EVE t=120mm 2 TR T
AR T (IAE1R) A SRR RM-30 59.2 m 940 1 0.1 1.7 0.2 I~ 12-(D-104
f =4 Y
R %S T HHZEJE t=30mm 59.2 m® 250 1 0.2 1.7 0.3 iT_IjjSi‘(%E
= S b
NN A - 65.0 m* 1510 1 0.0 1.7 0.0 iTE?ﬂfﬁ%E
. & EYJE t=100mm ) TR TR
FEAE T (OR1EIR) AR SRR RM=30 65.0 m 940 1 0.1 1.7 0.2 I ~19-(D-104
. i Ly
AEHIE T BRI t=50mm 65.0 m’ 250 1 0.3 1.7 0.5 iT_If_CSi%E
JINET 1.2 2.1
Bl 14.2 24.3




PERx TKEERE HBEAREE

£ PR | i il B = HAZLER &
o e e 1 VU ® 200mm S
BERR /K EE R E (414%216mm) PERRE M AFLBER 2R (KEF11/11)
44.0| m 44.0
et e, | VU@ 200
BERE AR |ge 7o (6.572 % 44.0) / 1000
0.29] t 0.3
o5k TS TAF v r/4 X (0.21672 — 0.200°2) X 44.0
0.23| m3 0.2




BERR NALI R BRI AR E

4 Fr | FE il ) X B % &
peET oy s |0 x
ATRE 5 E 419k ((419.0 / 2.45)/1000) 3
0.51| m3 1.0
IR a7 |H1200 (x/4 X (1.050°2 = 0.900°2) X 1.200) X 3
0.84| m3 1.0
JERR 7 ey 74 | H130 (/4 X 1.100°2 X 0.13) X 3
0.36| m3 0.4
I CONj% 0.51 + 0.84 + 0.36
1.71| m3 2.0
CON#%
oy FE A No.52 0.51 + 0.84 + 0.36
1.71| m3 2.0
15 ANfLH
AITT fﬁlfﬁféﬁ PEN O A T85.3kg/fH ¢+ S 3 85.3 X 3 = 255.9kg / 1000
t= mm
0.26] t 0.3




ek BKEERE HEAREE

£ PR | i il B = HAZLER &
n s VP ® 100mm T
BERR FoKEERE (#14%114mm) PERRE M AFLBER 2R (KEF11/11)
42.0| m 42.0
B g, |[VP® 100
BERE b A (g0 o1 3.409 X 42.0
0.14| t 0.1
Ry 8t TS TAF v r/4 X (0.114°2 - 0.100°2) X 42.0
0.09| m3 0.1




HELEHE

FERER A (RC-40) T BRA5) a7 —R24N) BkAR(SD345) | rr—Fr o580 0 LTEHR FRAER = L
F | P EE-fm AR KE WS HE HAHEE BRE O BEAERE KE S HE HEE RE O BEMERE KE ENEE BE
Wik~ R—l 1 6.76 15.42 3.56 126 1.00 1.90 0.45
& F 6.76 15.42 3.56 126 1.00 1.90 0.45




Y O ) 2
% TR~ B T =K =<Wival I§ s T
) @\
HbEeA RC-40 2.600 X 2.600 m 6.76
t=15cm
A S EY Qs =
ShE| 4 X 2400 X 1.351 ‘ |
1900
230 1Lz88 L-200 x 200 x 25 29% 1501‘ ! avhy—k
—( 1500 + 1504 )X  0.851 L1 %0m i L / // 24N/ 2
t=Tmm
g
VS 1500 x 800 X
= 10.413
M — — ﬁsg
S _ P o L] 2 I
Wi 4 X 1.800 X 1.051 2 < \i(#gi&xm
R & L | TTREA
G AED) "
—( 1.500 +  1.504 )X  0.851 / g
RANRVARYIL—F U iEE
W1800F (T-25)
= 5.011
|
&it 10413+ 5.011 = 15424 | m® | 15.42 300 1200 =
2400
a7 —h o ck=24N/mm* 2.400 X 2.400 X 1.351
A-A
— 1.800 X 1.800 X 1.051
2400
— 0.062 X 1.800 X 0.168 300, 1800 300,
1000 800
RANRVRIL—FUTEE
NG00 (128
_ 700 x 700
0.087 X 1.800 X 0.200 210 0700 x T
s ] P —
— (1500 +  1.504 )X 0300 X 0851 | m® 3.56 5 s ngoo g -
. o 1 130 11.239 -
%m 09009 00000 ~ g
EHRa
RC-40
101 2400 10

2600




Y O ) 2

4 BB TeAR Tk G B 2V AL | B o
EN ] SD345
D13 TR kg 27
D16 Z kg 99 B-B
At kg 126
SL—Fo T-25 ek H 1.00 2400
o ' 300 1800 300
HZ 1800 1 o !
BRI L—F L 4 -8 L%:%g(-l)::’ﬁﬂ L-200 x 200 x 25
W1800A (T-25) B S L
£ SN L-200 X 200 X 25 m 1.90 019 Em
< 1 ] 8
FREAA = L t=7mm 0.250 * 1.800 m2 0.45 5 2 Vs 100 g3
11.139

300

300

150

50

EBtRa
RC-40

100 2400 100
2600




+ TG R
S L SR e ik
T ] B f] | WG] HRL [ % L
R n DRIAE R | AT % HEHI(A) WY AEGE(B) HLREL(C) o | SRS SR 1 | 9 . L A B C D
% =] //\IJ AL T *E EIJ S EIZJ:[SIJR _ =
= it E B-¥EpR
L L 01 | 02 | o1 | 02 | 01 | 0.2 XL A
1054
1053 45.40 | 43.90 85.30 20.10 59.70 | 2.03| 90.80 | 0.95| 42.90 43.9| 853 20.1| 59.7| 853
& & 45.40 85.30 20.10 59.70 90.80 42.90 43.9] 853| 20.1| 59.7| 853




arany imi=IAll X -ELAR _ S Iu
PRP ¢ 200mm & AT % L (] RAR) B AT Y P (i L)
P N h BN AL % R (i Alk=g " " + ® T BA- 02 m
paran
" fu Elow s ol v, |,], e BRI L2 HRT L2
. 7| & Iz e = | R[U 5 0 - W s i i +
o i A | e =l | == al | | V| Hl 5 1.2=1-1
g le | Lol 2| E B | B | | e | oms @ s o
& e | v|v|y|® 5 | & | & ffi i iﬁi dr | | | YR SiE 75X75 | 100X 100
H | H ; 1;14 g $ q.: $ wlE | E H=D+H | & £ | 2.0m| 2.5m | 3.0m | 3.5m | 4.0m X 3.2 X 3.2
% 2 & L1= T = (1.8) | 2.3) | @2.8) | (3.3) | (3.8) | (2.0) | (3.0) | (3.5) | (4.0)
L 0.75| 0.90] 1.80] 0.30 L-Y | L1/4 | 200 | 200 [ 200 150 ) 150 [ Eyi| D 0.306 L | Bk 1B | 2B% | 2B% | 3E%
R No. m I I 3 3| & Ik m m VN 723 T O3 O O O O I N I AT m m m m m m m m m m m m m m
1054-2 1.68 0.28BH
1052-5 1052-5-1 17.0 17.00 1.71 | 1.70 2.01 17.0 17.0 17.0
1052-5-1 1.71 0.28BH
1052-5 1052-5-2 14.1 1.0 0.300] 13.80 1.73 | 1.72 2.03 14.1 14.1 14.1
1052-5-2 1.73 0.28BH
1052-3 1052-3-1 4.9 4.90 1.78 | 1.76 2.07 4.9 4.9 4.9
1052-3-1 1.78 0.28BH
1052-3 1052-3-2 5.4 1.0 0.900]  4.50 1.84 ] 1.81 2.12 5.4 5.4 5.4
1052-5-2 1.68 0.28BH
10524 1052-4-1 4.0 1.0 0.300]  3.70 1.64 ] 1.66 1.97 4.0 4.0 4.0
4.0 41.4
JNEf 45.4 43.9 45.4 45.4 8.0| 165.6




PRP ¢ 200mm & Afax 1. (88 28l < Ak) - +T -

AR TAEHE (i) - )
RS Il (V) — ] BT #HOR T EHZERICE BT T .
- A IR 1 ﬁij I
N i o fﬁ & A=Ex(EfLE 5+ I g AR E) ) HLhgE EE 1
B L FOS BE L2#B%(H-T) i %l 02m FiEEATRC-40 L2 o [
# % AR BT 0lm Aol
=2 A N _ o 3 3 diotd g
K ) " % &/;;in;ri(ﬁB(E)T) F_C*LZ Asﬂ(jlj%) A:(jfé') %ﬁl;fb AR G=L2*Bx (& F+ENE+E T)-F H=L2*B*H- (F+A+G) ElEE IR (m) A
e A A1 0.10 | 0.20 | 0.28 [ 0.35 [C= BRI+ bR BRI (m) Xy 77K 7(BH) Ny 2775 7 (BH) 0.2~ (0.3~ ]0.35~ 0.4~ E=
K L2 B H T 2t 2t 2t 4t 4t 1 0.033] 0.15 | 0.20 0.10 | AJ1 ] 0.10 | 0.20 | 0.35 | AA | 0.10 | 0.20 | 0.35 0.2| 0.3] 0.35 0.4 HH] | Lo*B
) m m m m m® m?® m® m? m?® m?® m? m? m? m? m? m? m? m? m? m? m? m? m? m m m m m o n
1054-2 0.28BH
1052-5 1052-5-1 17.0] 0.95] 2.01f 0.05 31.6 0.56 2.4 7.6 21.9 34.0 4DT| 16.1
1052-5-1 0.28BH
1052-5 1052-5-2 14.1] 0.95] 2.03[ 0.05 26.5 0.46 2.0 6.3 18.4 28.2 4DT[ 13.3
1052-5-2 0.28BH
1052-3 1052-3-1 4.9] 0.95] 2.07[ 0.05 9.4 0.16 0.6 2.1 6.7 9.8 4DT] 4.6
1052-3—-1 0.28BH
1052-3 1052-3-2 5.4 0.95] 2.12] 0.05 10.6 0.17 0.7 2.4 7.6 10.8 4DT] 5.1
1052-5-2 0.28BH
1052-4 1052-4-1 4.0 0.95] 1.97[ 0.05 7.2 0.13 0.5 1.7 5.1 8.0 4DT] 3.8

/N 45.4 2.03 85.3 20.1 59.7 90.8 42.90




1 B RN~ Th— L2

CHEUREEN))

DITEE
& H B HAfT B &= i &
15N~ R — LR E T & T 1
TN FLIE m 2.045 2.045+1
N E
JEE 1 1
ik~ 7 H=600 |
H=900 1
H=1200 1
H=1500 1 1
H=1800 1
BB ry 27| H=300 1
H=600 14
H=900 1
H=1200 1
H=1500 1
H=1800 1
FHBE7 127 H=300 1
H=450 1 1
H=600 1
Ly H=50 [
H=100 1A
H=150 1 1
Pk 4 H|2.5cm 1 1
4.5cm &
g, | T-14 i
T-25 A 1
Bl T ShRIE 150 & P
S 100 & T
A 150 & PIT
I 100 & P
B AN FLEESE| & 200 & PIT
¢ 150 fi& FT
i14L | PRP ¢ 200 T 2
VU ¢ 200 & T
& T

PE ¢ 75




D;'\ N TR— VI B = 7 k
| BHANT~ oA — LB S N= 1 P (i - )
. B T Bt
B A AL % Al fh
b fL Ll = JEE N e e oo Bl A TEANEHIFL
= | & |®w| m k7 w7 L B i PR 51 # i
o o e il fil] B
2 2 J = G ta o
& e R 1
H+ 11 & (em) = &(cm) & (em) & (em) 5 &(cm) &P (mm) PRP VU |PE
H |0.17| T-14| T-25 60| 90| 120 150 | 180 [ 30 | 60 [ 90 | 120 | 150 | 180 | 30| 45| 60| 5 | 10| 15 |2.5]4.5| 150 | 100 | 150 [ 100 | 200 | 150 | 200 | 200 | 75
B No. m | m | A E @ @ @ @ L @ R E | T | G| G| G| T ST | T | T
1052-3 [1052-3-2[2.045(2.215 1 1 1 1 1 1 2
/e 2.045 1 1 1 1 | 1 2
B3 2.045 1 1 1 1 1 1 2




et/ O~ — Vg F (T _E300-3 A 20017 H1200)

ATITEE (B L)
B A A AL S {k L T
& | | e S Ty Z o AR EEREEE
1. % A 1 3 4 8 7 9 R 9 9 9 i L 0
P " . 5 0 5 0 5 0 0 0 5/ | ¥ 7% "
o e S " | g ii |5 ~
& s : | ¢ gle|® y R
> v
h ol = | A 5 BEolOE | E | B E | E | 7 S U e 4 BR | 4 F | &
/3 150 360 300 300 300 300 300 300 300 300 300 VU200 | 150 200 150
4, 2 m | W W ] m W] ] m ] W W ] ] W ] ] W] W] m | m | @] ] W | ®
1052-5 | 1052-5-2 1.936 1 1 1 1 1.486
1052-4 | 1052-4-1 1.838 1 1 1 1 1.388

/N Bt 3.774 2 2 2 1 1 2.9




g A R R R T (Smiis )

RESHSAR I L= 25 m  CGofRErf 2B)

1 e 0.95 m

It E 41.40 m

S A 1 78.10 m?

o FLrfE T (LR Lo b ) 18.40 m?

R & 54.60 m

Ma'E PRP o 200 mm
23 IR B 0.28 m?
PRINEES 1.70

5 i m %X 8.00 m

oo oL — Wik 4.8~4.9t B

w77k (0.28m3) D1 H M0 R EI + & D= 59.00 m®/H
23y 277R7 (0.28m3) 1 H 240 HL 5 1 D= 85.00  m®/f
1A YR A & (22 \iE)T) D= 33.00 m®/H




Bl T CI S RAZ| BAAK
(X1.7)
1% B AR 100.00 m + 2.4 A = 42 m/ A
(it 5A) 800 m + 42 m/H = 0.19 A
XARTERE T 100.00 m <+ 0.8 A = 125 m/ H
(i ) 800 m + 125 m/H = 0.06 H 0.54 ||0.90 H
afT || RITHRET 10000 m <+ 0.4 A = 250 m/ H
IR 8.00  m <+ 250.00 m/H = 0.03 £l
18 H 7810 m® + 4140 m X 800 m = 1509 m’
15.09 m’ = 59.00 m’/H = 0.26 H
8 T - Sl 0.19H + 0.06H + 0.03H + 026H = 0.54 H
WO RLRE T 1840 m® = 4140 m X 800 m = 356 m’
(Bt e \) 356 m® + 85.00 m’/H = 0.04 El
(BRIEMEZE)
b AT 2 1840 m’ =+ 4140 m X 800 m = 35 m’ 0.29 [f0.50 A
356 m' + (330 mYH X 1 H) = 0.1l H
BT = 44 m/H
800 m + 44 m/H = 0.8 A
WS g | 011 H + 0.18 A = 0.29 H
R T 5460 m’ + 4140 m X 800 m = 1055 m’
(Bt \) 1055 m’ =+ 85.00 m’/H = 012 El 0.16 |0.30 H
c 1T 2
CRER(E )
5460 m’ + 4140 m X 800 m = 1055 m’
1055 _m’ + (33.00 m*/H X 2 H) = 0.6 H
0 RS S 100.00 m = 0.9 A = 112 m/ A
(it ) 800 m + 112.00 m/H = 0.07 H
di7T || RIHEL 10000 m <+ 0.6 A = 167 m/ H 0.15 ||0.30 H
(g ) 800 m + 167 m/H = 0.05 A
AR IHEL 10000 m <+ 0.4 A = 250 m/ H
(5] ) 800 m + 250 m/H = 0.03 H
+ B T 0.07H 4+ 0.05H + 0.03H = 0.15 H
X afTiE TR T+ &5,
b {752 HRFERE L (5702 %) 26 375,
c 172 HRFERE (5702 %) 268 975,

AR A LIS EAER O REWNEIZEINT D,
bITREDSE T L CRRARET 2,




[}
(e}
(=)
Ne)

a {72

(53 T+ #aH) (09 H)

b 17
(1) LB + B AT %

c TR
(M (et )

d 1774
(ERE#ET)

r——————- - - - - —— —- - — — — ——— — — 0

THE DR E% 4140 m + 800 m = 52 [A

TR OAL A% 52 [\ X 1.5 H = 78 H= 8 H

KEEZ B K { Cos4 + 029 )/2+ (015 — 016 M1/2X 016 }X 5.2 = 25 = 3
RWHEEHEEA 78 H 17T = 46 H = 5 H

RS AA LA T (59.20 X 25 X 2 ) X 414 = 12,254 kg = 12.3 t



AR R T (4.0m#s/H)

BRESHSAR I L= 2.0 m  CGofRER 18)

1 e 0.95 m

E K 4.00 m

S A 1 7.20 m?

o FLrfE T (LR Lo b ) 1.70 m

MR +& 5.10 m®

Ma'E PRP o 200 mm
23 IR B 0.28 m?

PR NERS 1.70

iz m#k 4.00 m

oo oL — Wik 4.8~4.9t B

w7787 (0.28m3) D1 H M HEHEI 5 D= 59.00 m®/H
23y 277R7 (0.28m3) 1 H 240 HL 5 1 D= 85.00  m®/f
1A YR A & (22 \iE)T) D= 33.00 m®/H




Bl T CI S RAZ| BAAK
(X1.7)
1% B AR 100.00 m + 2.4 A = 42 m/ A
(& 3A) 4.00 m + 42 m/H = 0.1 H
XARTERE T 100.00 m <+ 0.4 A = 250 m/ H
(i ) 400 m = 250 m/H = 0.02 H 0.25 ||0.40 H
afT || RITHRET 10000 m <+ 0.3 A = 334 m/ H
(%) 400 m + 334.00 m/H = __ 0.01 A
2 Hi 720 m’ + 400 m X 400 m = 720 m’
7.20 m’ <+ 59.00 m’/H = 012 H
8 T - Sl 0.10H + 0.02H + 001 H + 012H = 0.25 H
WO RLRE T .70 m’ = 400 m X 400 m = 170 m’
(Bt e \) .70 m’ + 85.00 m’/H = 0.02 El
(BRIEMEZE)
b 17 2 170 m* = 400 m X 400 m = 170 m’ 0.12 lo.20 H
170 m’ = (330 m'/H X 2 HA) = 003 H
BT = 44 m/H
400 m_ + 44  m/H = 0.09 A
WA+ Angk | 0.03 H + 0.09 A = 0.12 H
R T 510 m® = 400 m X 400 m = 510 m’
(Bt \) 510 m’ = 85.00 m’/H = 0.06 El 0.08 0.10 H
c 1T 2
CRER(E )
5100 m’ + 400 m X 400 m = 510 m’
510 m’ + (33.00 m*/H X 2 &) = 0.8 H
0 RS S 100.00 m = 0.9 A = 112 m/ A
(it ) 400 m <+ 112.00 m/H = 0.04 H
di7T || RIHEL 10000 m <+ 0.3 A = 334 m/ H 0.06 ||0.10 H
(g ) 400 m + 33 m/H =__ 0.01 A
AR IHEL 10000 m <+ 0.2 A = 500 m/ H
(5] ) 400 m_ + 500 m/H = 0.0l H
+ T 0.04 H + 001 H + 0.01H = 0.06 H
X afTiE TR T+ &5,
b {752 HRFERE L (5702 %) 26 375,
c 172 HRFERE (5702 %) 268 975,
HEhR A A LS EAEE DO RZNEHIEBRINT 2,
d 172 bATRRDME T L CBshE T2,
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THE DR E% 400 m + 4.00 m = i

TR OAL A% 1 @B X 06 H= 06 H= 108
KEZFEHAEK { Co2s +012 )/2+ (006 —008 /2% 008 }X 1 = 02 = 1
RWFHEEHEEA 06 H 17 = 04 H = 1 H

IR (59.20 X 25 X 2 ) X 40 = 1,184 kg = 1.2 t



AR R T (4. 1m#s/H)

BRESHSAR I L= 2.0 m  CGofRER 18)

1 e 0.95 m

E K 4.10 m

S A 1 6.70 m?

Wb B T (B ML Lo b ) 1.18 m’

MR +& 5.10 m®

Ma'E VU ¢ 150 mm
23 IR B 0.28 m?

PR NERS 1.70

iz m#k 4.10 m

oo oL — Wik 4.8~4.9t B

w7787 (0.28m3) D1 H M HEHEI 5 D= 59.00 m®/H
23y 277R7 (0.28m3) 1 H 240 HL 5 1 D= 85.00  m®/f
1A YR A & (22 \iE)T) D= 33.00 m®/H




Bl T CI S RAZ| BAAK
(X1.7)
1% B AR 100.00 m -+ 2 A = 50 m/ A
(it 5A) 410 m + 50 m/H = 0.08 A
XARTERE T 100.00 m <+ 0.4 A = 250 m/ H
(i ) 410 m + 250 m/H = 0.02 H 0.22 ||0.40 H
afT || RITHRET 10000 m <+ 0.2 A = 500 m/ H
(%) 410 m <+ 500.00 m/H = __ 0.01 A
2 Hi 670 m’ + 410 m X 410 m = 670 m’
6.70 m’ + 59.00 m’/H = 0.1 H
8 T - Sl 0.08H + 0.02H + 001 H + 01lH = 0.22 H
WO RLRE T 118 m’ = 410 m X 410 m = 118 m’
(Bt e \) 1.18 m’ + 8500 m’/H = 0.0l El
(BRIEMEZE)
b 17 2 118 m = 410 m X 410 m = 118 m 0.13 lo.20 H
118 m’ = (33.0 m*/A X 1 &) = 004 H
BT = 44 m/H
410 m _+ 44  m/H = 0.09 A
WA+ Ang | 0.04 H + 0.09 A = 0.13 H
R T 5.10 P+ 410 m X 410 m = 510 m’
(Bt \) 510 m’ = 85.00 m’/H = 0.06 El 0.08 0.10 H
c 1T 2
CRER(E )
5100 m° + 410 m X 410 m = 510 m’
510 m’ + (33.00 m*/H X 2 &) = 0.8 H
0 RS S 100.00 m = 0.9 A = 112 m/ A
(it ) 410  m =+ 112.00 m/H = 0.04 H
di7T || RIHEL 10000 m <+ 0.3 A = 334 m/ H 0.06 ||0.10 H
(g ) 410 m + 334 m/H =__ 0.01 A
AR IHEL 10000 m <+ 0.2 A = 500 m/ H
(5] ) 410 m_ + 500 m/H = 0.0l H
+ T 0.04 H + 001 H + 0.01H = 0.06 H
X afTiE TR T+ &5,
b {752 HRFERE L (5702 %) 26 375,
c 172 HRFERE (5702 %) 268 975,

AR A LIS EAER O REWNEIZEINT D,
bITREDSE T L CRRARET 2,
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THE DR E% 410 m + 410 m = T

TR OAL A% 1 @B X 06 H= 06 H= 108

KEEZ B K { Co22 +013 )/2+ (006 —008 /2% 008 }X 1 = 02 = 1
RWFHEEHEEA 06 H 17 = 04 H = 1 H

RS AA LA T (59.20 X 25 X 2 ) X 41 = 1214 kg = 1.2 t



15 K8 OBUST S TEE R G L))
B % T M No.1 ast
15Ktk & AT 1 1
» 200
% bk R HY m3 6.7 6.7
ok OREAT) m3
%o OR(BEL) m3 5.1 5.1
%+ Ly m3 1.0 1.0
w L m3 1.18 1.18
TR R m
B T 2
JI=N
B[
FRBBALSy m3
TR AE R m
o |AHSEEUE T m2
Gl
RSy m3
TR R m
B lepemunt L
%
FRBR LSy m3
15Ktk &
b 200
A& T (GErE) T
3m AT
Bt & T (GErE) & AT 1 1
3mLL_E5m AR
A& T (Er%E) & AT
5mPL_E12mAis
B & T (GEr%E) (T
12mll E
KB (¢ 250- ¢ 150) & AT
90° B &L
SEHUS T (¢ 200- ¢ 150) & pIT 1 1
90° XE &
30° ~60° & (6 150) {1 1 1
I LEm T 1A (¢ 150) VN 6 6

[=0.8m/A
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